
Πρακτικά συνεδρίασης ΔΣ 13/1/2026

Ημερήσια διάταξη:

1. Σχεδιασμός για κλείσιμο αιθουσών από Idrottsförvaltningen 
Spånga + Västertorp 2026-2027

2. Οργάνωση καρναβαλίστικου χορού και εορτασμός 25ης 
Μαρτίου 

3. Ενημέρωση ωρών εκπαιδευτικών και αναπληρώσεις 
εκπαιδευτικών. Προετοιμασία ελληνομάθειας

4. Ορισμός ημερομηνίας και θεμάτων ερχόμενης Γενικής 
Συνέλευσης 

5. Ενημέρωση για τα αίτια της ακύρωσης της παρουσίασης 
βιβλίου στις 13/2

Παρόντες:
Αναστασιάδης Πέτρος, Παυλίδης Λευτέρης, Ηλιάδης 
Κωνσταντίνος, Νούτσου Όλγα, Βασιλοπούλου Μαρία, Λινάρδου 
Ελένη, Δερμεντζή Ελένη 

1. Έγκριση του προτεινόμενου σχεδίου με έναρξη σχολικής 
χρονιάς 2026/2027 στις 28/9 Σαββατο και απογευματινά στις 
31/8 2026 και λήξη 29/5 και αντίστοιχα 4/6 2027.

2. Καρναβαλίστικος χορός 21/2 ή 14/2 αναλόγως αν θα 
πραγματοποιηθεί η παρουσίαση βιβλίου στις 14/2. Για τον 
εορτασμό της 25 Μαρτίου θα στείλουμε μέιλ αν μπορούμε 
να κλείσουμε την εκκλησία Katarina Kyrka. 

3. Ενημέρωση ωρών εκπαιδευτικών, να ενημερώνεται ποιοί 
κανουν αναπληρώσεις και να γίνει μία λίστα και 
επικαιροποίηση όσων κάνουν αναπληρώσεις. Να ερωτηθούν 
οι αποσπασμένες αν έχουν λάβει ενημέρωση από το Λονδίνο 
για την Ελληνομάθεια ούτως ώστε να σταλούν μέιλ και 
στους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς.

4. 7/2 διεξαγωγή Γενικής Συνέλευσης. Θέματα που θα τεθούν: 
Nέα δεδομένα (Nolltaxa, Ενημέρωση για την απόφαση που 



πάρθηκε για μισαωρο). Παραίτηση Ζωής Νικολαϊδου από 
μέλος του ΔΣ.  Εκλογή μελών Επιτροπής Θεσμών και 
Εξελεγκτικής Επιτροπής από την Γενική Συνέλευση. 
Προτείνεται από την Πολιτιστική Στέγη να είναι υποψήφιοι 
για την Επιτροπή Θεσμών οι: Κωνσταντινου Γιώργος, 
Φυτιλή Μαρία, Λευτέρης Παυλίδης. 

5. Η παρουσίαση βιβλίου ακυρώθηκε από την Ελπίδα Αυγέρη 
μέσω μέιλ που έστειλε όπου μεταξύ άλλων αναφέρεται 

''        email   ,       Η πρότασή μας ήταν να σταλεί ενημερωτικό προς τους γονείς με σύνδεσμο που θα έδινε τη
   .          δυνατότητα προπαραγγελίας του βιβλίου Η προπαραγγελία θα ήταν απολύτως προαιρετική και σε καμία
         .     περίπτωση δεν θα υποχρέωνε τους γονείς να προχωρήσουν σε αγορά Σεβόμαστε πλήρως την απόφασή

       ,            σας να μη θεωρηθεί εφικτή αυτή η επιλογή καθώς επίσης και το γεγονός να μην υπάρχουν βιβλία στο χώρο
 . ,           της τραπεζαρίας Ωστόσο λαμβάνοντας υπόψη τον χρόνο και την οργανωτική προσπάθεια που απαιτείται
         ,      ,   από την πλευρά μας για τη διοργάνωση μιας τέτοιας εκδήλωσης σε συνδυασμό με το γεγονός ότι υπό τις

 ,      —   ,   παρούσες συνθήκες δεν προκύπτει κάποιο ουσιαστικό αντάλλαγμα όχι απαραίτητα οικονομικό αλλά ούτε
           —   και σε επίπεδο αναγνώρισης της συμβολής του βιβλιοπωλείου στην οργάνωση της δράσης και δεδομένων
             , των εξόδων που έχουμε ήδη πραγματοποιήσει για τη μετακίνηση των συγγραφέων από την Ελλάδα

         . αποφασίζουμε να μην προχωρήσουμε στην υλοποίηση της εν λόγω δράσης ''
(αναλυτικά βλ. μέιλ που λήφθηκε στις 12 Ιανουαρίου) , το οποίο 
ακολούθησε την τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον πρόεδρο
του ΔΣ.   
Αποφασίζεται στο ΔΣ να προταθεί να γίνει συνάντηση  με την 
Ελπίδα Αυγέρη από τον Βιβλιόκοσμο το ερχόμενο Σάββατο για να
ξανασυζητηθεί το θέμα από κοντά.

6. Διάφορα:
-Για την Παγκόσμια ημέρα Ελληνικής Γλώσσας προτείνεται να 
γίνει πρώτα επικοινωνία με τις αποσπασμένες εκπαιδευτικούς. 
-Μικρή συμμετοχή στην εκδρομή στην Ελλάδα, μόνο ένας 
συνοδός θα χρειαστεί, προτείνεται να σταλεί ξανά μέιλ στους 
εκπαιδευτικούς
-Να διερευνηθεί αν είναι δυνατόν να χορηγήσει η Πολιτιστική 
Στέγη εισιτήρια για την προβολή της ταινίας Καποδίστριας για τα 
παιδιά του λυκείου

Ο πρόεδρος Ο γραμματέας
Πέτρος Αναστασιάδης Κωνσταντίνος Ηλιάδης


